



中秋节前慰问暖人心

松门：

两岸同胞一家亲

本报讯（通讯员江文辉）9月6日上午，松门镇统战办、台联分会走访慰问长期居住在松门的台胞和家庭困难的台属，给他们送去党和政府的关心关爱，以及中秋祝福。

振兴路上的一家月嫂中心，是台胞潘苏芬所开，中心有4名员工，外派月嫂200多人。走访慰问期间，统战办、台联分会人员与她亲切交谈，详细了解她在创业中碰到的困难和问题。逢年过节，松门台联分会都会来看望慰问她，并且关心她的事业发展，这让潘苏芬很感动。

潘苏芬说，她从事的行业是产后护理及月嫂培训，镇里如果需要开展母婴护理培训，她愿意贡献自己的一份力

量，为家庭困难、赋闲在家的农家庭女进行母婴护理方面的专业培训，让她们掌握一技之长。另外，她也想与当地的司法所合作，为女性归正人员进行技能培训，让她们也能学会一门手艺，走出社会后即可实现就业。

38岁的徐皓文于12年前被台湾企业派到福建办厂，后来他觉得大陆的经济发展比较快，并且已经习惯了在大陆生活，所以就把心定下来。他离开福建后，去上海工作，再后来经朋友介绍来到松门一家塑料企业工作。

走访慰问中，台联工作人员给他送去了月饼、牛奶、食用油等慰问品，向他了解在松门的工作生活情况，并请他

向远在台湾南投县的亲属转达中秋节的问候，请他多与岛内亲友联系，欢迎他们到大陆来观光旅游，投资兴业。台联工作人员的到来，让徐皓文非常感动，他马上拍照发到了自己的朋友圈，感谢当地政府对他的关心，引来多人点赞。

据介绍，松门镇是涉台大镇，不仅因为上个世纪50年代解放一江山岛后，大批松门人随国民党从大陈岛撤退后去了台湾，更因为近几年大陆经济快速发展，吸引了不少台胞台属来此投资创业。

当天，该镇统战办、台联分会还走访慰问了台胞陈玉妹、宋梅兰等，向他们送上了中秋节的问候与祝福。

城北：

月 享中秋，饼 承心意



装。随后，大家带上手工月饼以及慰问物资，走街串巷，来到老人们的家中，传递中秋的甜蜜与温暖。

中秋节到了，我们来给您送点小礼物。这是我们自己做的小月饼，您尝尝！

您有什么困难可以跟村里说，咱们都是一家人。每到一户，志愿者都热心地与老人交谈。今年100岁高龄的陈四姐接过志愿者递来的手工月饼，连声道谢。

一份小小的月饼，承载着满满的爱意，对于长者们而言，这份上门的中秋问候，就是最温暖的幸福。作为本次活动的策划者，城北街道南山闸村选调生蔡新悦表示，中秋将至，但由于种种原因，村里有不少孤寡老人、高龄老人独自过节，所以想到举办这样一场活动，为老人们送去节日的问候，让他们感受到社会的温暖。

横峰：

开展 情意中秋 爱在横峰 主题文艺演出

本报讯（通讯员沈益峰）为做好计生特殊家庭帮扶工作，营造全社会关心关爱计生特殊家庭的浓厚氛围，9月6日下午，在中秋节即将到来之际，横峰街道计生协联合团工委、妇联等，举办“情意中秋 爱在横峰”主题文艺演出，百余名居民欢聚一堂共庆佳节。活动在开场舞《红红火火》中拉开帷

幕，歌伴舞、越剧、旗袍秀、太极拳等精彩节目轮番上演，赢得现场观众雷鸣般的掌声。穿插其中的健康知识有奖竞答更是激发了居民们的互动积极性，将活动推向高潮。活动中，街道工作人员还准备了蛋糕，为辖区两户计生特殊家庭老人庆祝生日。志愿者们为老人戴上寿星礼帽，点上蜡烛，唱起了

生日歌。两位老人许下心愿，然后将蛋糕与现场居民一起分享，共同度过了一个欢乐暖心的节日。此次活动，让辖区计生特殊家庭充分感受到党和政府的关心关怀，在欢乐祥和的节日氛围中感受到社会大家庭的温暖，为文明和谐街道的创建营造了良好的文化氛围。

石桥头：

走访慰问台胞、侨胞

本报讯（通讯员蒋友彬）9月7日上午，石桥头镇开展中秋节前走访慰问台胞、侨胞活动。

慰问组一行先后来到石桥新村、沙角村、横湖新村等地，每到一处，大家与台胞、侨胞亲切交谈，耐心倾听他们的生活情况，送上慰问金与慰问品，并通过他们向远在台湾及国外的亲人表示亲切问候，提前祝他们中秋快乐，阖家幸福安康。

开展走访慰问活动是基层统战工作的一项重要内容，该镇党委将继续深入到台胞、侨胞中，了解他们的所思、所想、所需，帮助他们解决实际困难和问题，同时发挥他们的桥梁和纽带作用，为促进乡村振兴聚智聚力。

大溪：

节前慰问送关爱

本报讯（通讯员杨鹏）9月7日，大溪镇组织农村工作指导员、新大溪人服务团、大溪暖党员志愿服务队等，开展中秋节前慰问活动，为困难群众和新业态群体送上祝福和关怀。

在纶丝洋村，慰问组向两名生活困难的群众送上了月饼等慰问品，并与他们亲切交谈，了解他们的生活情况，表示将竭尽全力帮助他们解决实际困难，提高生活品质，使他们更好地享受到共同富裕和社会发展成果。

在一处外卖服务站，慰问组在向外卖骑手送上慰问品的同时，再次向他们讲解了岭航蜂巢服务点的布局和功能，希望他们需要的时候在服务点里休息、享受服务，充满电后，更好地工作。

中秋佳节即将到来，大溪镇聚焦弱势群体和特殊群体，将组织更加丰富多彩的活动，送上关怀关爱，解决实际困难，使大家共度美好节日。

新河：

向困难家庭赠送 爱心月饼

本报讯（通讯员林绍禹）小月饼，传递大爱心。9月7日，由温岭市曙光义工协会主办，新河镇妇联、计生协协办的“情暖中秋”200户困难家庭爱心月饼发放仪式在新河镇党群服务中心举行。

此次，温岭曙光义工筹集资金3万余元，采购了月饼、饮料等物品，为这些长期关爱对象送去节日的关心和问候。

来自河头梁村的梁先云，今年70岁，是失独家庭，也是曙光义工长期结对的服务对象。这次，他与其他9位残疾人、计

生特殊家庭人员、困难人员代表，在现场收到沉甸甸的爱心月饼和礼物，激动得连声感谢。

随后，义工服务队的志愿者把凝聚着社会各界爱心的礼包，一一送到其他困难家庭人员手中。

今年，是温岭曙光义工赠送爱心月饼的第八个年头，得到了许多爱心企业、人士的支持。活动旨在让广大弱势群体感受到社会的关心和温暖，过一个欢乐的中秋佳节。

萌娃做月饼 喜迎中秋节



原来月饼是这样制作的呀，太有趣了！太好玩了！9月6日，箬横镇妇联联合箬横镇第二幼儿园东方分园开展了一场主题为“与爱童行 喜迎中秋”的月饼DIY活动。

萌娃们在老师的指导下，揉面、放馅、压模，很快，一个个可爱的月饼就在孩子们手中诞生了。在制作和品尝月饼的同时，老师寓教于乐，用生动有趣的语言为小朋友们讲解中秋节的来历，让中华文明和传统文化从小在孩子们的心里生根发芽。吃着自己制作的月饼，孩子们露出了灿烂的笑容，也在活动中感受到了传统民俗文化魅力，给这个中秋节增添了一份甜蜜。

通讯员 朱国兵 王蒙晓摄

培育壮苗保丰收



近日，东浦新塘，蔬菜种植大户正组织民工培育西蓝花菜苗。

俗话说：秧好一半禾，苗壮一半产。想要收成好，就要从培育好的秧苗开始。连日来，我市菜农组织农工投入西蓝花菜苗疏苗等培育农事，努力培育好苗移植大田。

记者 刘振清摄

搭棚忙秋种



9月6日，滨海镇东片农场附近的一片坦地里，十多位农民正在用钢管搭棚，准备种植莴苣。

白露节气来临，滨海镇农民抢抓晴好天气，及时开展秋收、秋种、秋管等各种农事活动，助力农业丰产增收。连日来，田间地头到处是一派繁忙的劳动景象。

通讯员 郑莎摄

新界泵业（浙江）有限公司未来工厂项目

环境影响评价公众参与公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，向公众公开下列信息：

一、项目概况
项目名称：新界泵业（浙江）有限公司未来工厂项目
建设性质：迁扩建
建设地点：温岭市东部新区南区（东部厂区）、温岭市上马工业区朝阳北路西侧南沙河北侧（方鑫厂区）

项目概况：公司决定扩大生产并整合三池厂区和上马厂区，新征温岭市东部新区南区工业用地419.4亩（即东部厂区），并租赁浙江方鑫机电有限公司位于上马工业区的厂房（即方鑫厂区），总投资221412万元，拟在东部厂区和方鑫厂区实施新界泵业（浙江）有限公司未来工厂项目，设计产能为年产1500万台高效节能泵及控制设备，项目主体工程主要集中在东部厂区，方鑫厂区主要为本项目生产做配套（水泵配件）。项目实施后，三池厂区、上马厂区项目将全部被覆盖，厂区为以后其他项目使用。方鑫厂区浙江方鑫机电有限公司项目全部退出。

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式
1.环境影响报告书征求意见稿

2.查阅纸质报告书的方式和途径
（1）公众意见表的网络链接
https://www.shimgc.com

（2）公众意见表
本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

三、征求公众意见的公众范围
征求公众意见的公众范围

四、公众意见表的网络链接
https://www.shimgc.com

五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项

目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地

址等，以便根据需要反馈。

建设单位：新界泵业（浙江）有限公司

联系人：冯迪

联系方式：15057235509

地址：温岭市大溪镇大洋城工业区

邮编：317525

邮箱：fd@shimgc.com

六、公众提出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间：2022年8月30日至2022年9月13日（信函以邮戳为准）。

新界泵业（浙江）有限公司

2022年9月8日

注销公告

温岭市大溪镇麻车屿小学依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2022年8月22日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

温岭市大溪镇麻车屿小学

2022年9月8日